

FE DE ERRATAS N° 02

SETIMA CONVOCATORIA

PROCESO CAS N°088-2018-DDC-CUS/MC (N° 26)

CORREGIR el error material de la información del PROCESO CAS N°088-2018-DDC-CUS/MC, en el extremo siguiente:

Dice:

Puesto: OPERADOR CONSERVADOR DE LA RED DE CAMINOS INKA DE MACHUPICCHU

Debe decir:

Puesto: VIGILANTES PARA EL PARQUE ARQUEOLOGICO NACIONAL DE MACHUPICCHU

PROCESO CAS N°074-2018-DDC-CUS/MC (N° 12)

CORREGIR el error material de la información del PROCESO CAS N°074-2018-DDC-CUS/MC, en el extremo siguiente:

Dice:

Formación Académica: CIENCIAS SOCIALES O AFINES CON CERTIFICADO DE HABILITACIÓN PROFESIONAL VIGENTE.

Remuneración: S/ 4,500.00

Debe decir:

Puesto: CIENCIAS SOCIALES O AFINES.

Remuneración: S/ 4,000.00

Cusco, 29 de Noviembre del 2018.

Atentamente,



El Comité